

---

## **За незаконное проникновение в дом соседки, перед судом предстал житель Первомайского района**

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю направлено в суд уголовное дело в отношении 60-летнего жителя Первомайского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По данным следствия, в июне 2020 года в одном из сел Первомайского района обвиняемый, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, зашел на территорию домовладения соседки. В связи с тем, что женщина не открывала, он повредил входную дверь и проник в жилище без разрешения женщины, чем нарушил ее конституционные права.

В ходе предварительного следствия мужчина вину признал, мотивировав свои действия тем, что ему было скучно и хотелось поговорить с соседкой. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Первомайского района направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1490138/folder/873343>